



科学研究

当前位置: 首页 > 科学研究 > 科研项目 > 正文

科研平台

研究方向

科研动态

科研项目

科研奖励

论文专著

专利技术

科研项目

流体中心举办青年教师国家自然科学基金申请经验交流会

发布日期: 2021-01-31 浏览次数: 314次

1月28日, 流体中心通过线上和线下相结合的方式举办了青年教师国家自然科学基金申请经验交流会,特邀流体中心党委书记、国家级青年人才张德胜教授主讲。会议由流体中心副主任裴吉教授主持, 中心青年教师参加了交流会。



张德胜结合国家自然科学基金的申请经验, 从基金概况、研究定位、领域特点、方向选择、发展路径、获批率提升等七个方面向青年教师介绍了心得体会, 着重从原理、方法和应用三个层面阐述了基金申请的创新要素, 并提出了工程领域基金申请要有明确的需求背景、清晰的关键问题和创新的解决途径。此外, 张德胜还强调青年教师在思想上需进一步提高认识, 苦练内功, 要重视申报书的撰写质量, 同时, 提醒了申请前要认真阅读指南, 了解评议要点, 合理选择申报代码等。最后, 参会教师对申请书撰写过程中遇到的相关问题进行了热烈的交流和讨论, 会议取得了显著的成效。

上一篇: 中心教师近年承担主要重要课题

友情链接

教育部

科技部

中国博士后

自然科学基金委

江苏省科技厅

共产党员网

高校思政网

青年大学习

党史学习教育网

党建 - 人民网



国家水泵工程中心